



Житель Петушинского района подозревается в причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Петушинского района.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 12 июня 2015 года 17-летний житель города Москвы с ровесником возвращался с купания в дачный дом в деревне Санино Петушинского района.

Проезжавший на автомобиле местный житель сделал им замечание по поводу поведения, создававшего излишний шум около дома, где он проживает с детьми.

Услышав от молодых людей неадекватную реакцию, мужчина вышел из автомобиля и ударил 17-летнего парня по лицу.

Потерпевший упал на землю, не подавая признаков жизни.

Попытки самостоятельно реанимировать несовершеннолетнего не принесли результата, прибывшие на место медицинские сотрудники констатировали смерть подростка.

Эксперты не исключают, что нанесенный потерпевшему удар в область лица мог стать провокационной реакцией на скрытую патологию сосудов головного мозга, которой страдал молодой человек.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза в целях уточнения причины смерти пострадавшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/946936>